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PCCh convocará terceira sessão plenária de seu 20º comitê
central gg bet brasil julho

O Partido Comunista da China (PCCh) convocará a terceira  sessão plenária de seu 20º comitê
central gg bet brasil 15 de julho, gg bet brasil Beijing, como anunciado por uma reunião do Birô 
Político do Comitê Central do PCCh. O plenário, que examinará principalmente questões
relacionadas a um maior aprofundamento abrangente da reforma  e o avanço da modernização
chinesa, durará até 18 de julho.

Um maior aprofundamento abrangente da reforma e o avanço da 
modernização chinesa

A reunião decidiu apresentar um projeto de decisão sobre um maior aprofundamento abrangente
da reforma e o avanço da  modernização chinesa ao plenário para deliberação. O projeto analisou
minuciosamente as novas situações e problemas no progresso da modernização chinesa  e
planejou cientificamente os arranjos gerais para aprofundar as reformas.

Objetivos e metas de impulsionar a reforma

A reunião disse que a  China concluirá a construção de uma economia de mercado socialista de
alto padrão até 2035 e que o sistema e  a capacidade de governança serão basicamente
modernizados e a modernização socialista será basicamente alcançada até 2035.

Princípios a serem defendidos na  promoção da reforma

A reunião explicitou os princípios a serem defendidos na promoção da reforma, incluindo a
manutenção da liderança geral  do Partido e a salvaguarda da autoridade do Comitê Central do
Partido e de gg bet brasil liderança centralizada e unificada, a  filosofia centrada nas pessoas, a
busca pela inovação durante a adesão a o que foi feito corretamente, e a defesa  do socialismo
com características chinesas, entre outros.

Tensão gg bet brasil torno de novos impostos no Quênia
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deixa cinco mortos e desaparecidos

Uma tensa atmosfera envolveu as principais cidades do  Quênia na quarta-feira, um dia após
manifestantes contra os novos aumentos de impostos invadirem o Parlamento e atearem fogo gg
bet brasil  partes dele, o que o presidente William Ruto disse representar um "perigo existencial"
para a nação do Leste da África  e levou à mobilização do exército.
No centro de Nairobi, a capital, o forte cheiro de gás lacrimogêneo ainda impregnava o  ar após
os confrontos entre manifestantes e a polícia. Pedras e um carro queimado jaziam ao lado dos
escritórios da  Prefeitura que os manifestantes invadiram. Do outro lado da rua, a cerca de
entrada do complexo do Supremo Tribunal estava  destruída.
Oficiais da polícia também cercaram as ruas que levam ao Parlamento e não permitiam que
pedestres passassem.
Embora as empresas estivessem  reabrindo lentamente gg bet brasil todo o Quênia, jornais
vendidos nas ruas de Nairobi retratavam o caos do dia anterior. "Pandemônio", dizia  a primeira
página do jornal Daily Nation. "Mortes, caos, raiva", declarava o jornal The Star.

Vítimas e desaparecidos

Ao menos cinco pessoas  foram mortas e 31 outras feridas durante as manifestações, de acordo
com a Anistia Internacional e várias organizações civis quenianas  proeminentes. Esses números
não puderam ser imediatamente confirmados, e alguns ativistas disseram na quarta-feira que o
número real de vítimas  poderia ser maior.
Alguns também fizeram chamadas nas redes sociais sobre amigos, colegas e parentes que foram
vistos pela última vez  durante as manifestações na terça-feira.

Abduções

As sequestros que ocorreram nos dias e horas que antecederam as manifestações continuaram
gg bet brasil seu rescaldo,  ativistas disseram. Aproximadamente 50 jovens quenianos foram
sequestrados, disse Faith Odhiambo, a presidente da Ordem dos Advogados do Quênia. Eles 
eram vocalmente contra os aumentos de impostos e haviam recebido ameaças, foram seguidos
fisicamente e tiveram suas comunicações monitoradas, disse  ela. Aqueles sequestrados incluíam
a assistente pessoal de Ms. Odhiambo, disse ela gg bet brasil um comunicado.
Grupos de direitos humanos acusam regularmente  as forças policiais quenianas de sequestros e
desaparecimentos extrajudiciais. Os sequestros têm abalado o país e levaram a chefe de  justiça
Martha Koome a condená-los na terça-feira.
Justiça Koome pediu que os detidos sejam apresentados aos tribunais gg bet brasil até 24 horas
 e instou a justiça a investigar e abordar adequadamente quaisquer acusações. Os sequestros,
disse ela, "equivalem a um ataque direto  à lei, às liberdades humanas e ao constitucionalismo,
que são nossos valores nacionais orientadores".
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